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累計・単
年の別 備　考

１－１ 特定健康診査実施率 保健医療課 ％ 39.9
(H26年度)

41.4 42.9 43.6 25.1 44.3 ↗ ↗ 60 未達成 単年

１－１ 自殺死亡率（人口10万人対） 保健医療課 － 36.63
(H26年)

17.56 30.91 18.23 16.88 27.47 ↗ ↘ 20.0以下 未達成 単年

１－１ 国保被保険者一人当たりの医療費 保健医療課 千円 380
(Ｈ27年度)

383 399 395 401 409 ↘ ↘ 437以下
（伸び率115％以下）

達成 単年

１－２ 年間出生数 保健医療課 人 362
(H26年)

348(H28) 327（H29） 275(H30) 250(R1) 297(R2) ↘ ↗ 360 未達成 単年

１－２ ３～５歳児の肥満出現率 保健医療課 ％ 5.3
(H27年度)

5.13 5.72 6.05 6.01 7.13 ↘ ↘ 5.3以下 未達成 単年

１－２ 子育て支援センター利用者数 こども課 人 29,751
(H27年度)

29,520 27,270 23,357 12,562 10,790 ↘ ↘ 33,500 未達成 単年

１－２ 病児保育施設数（体調不良児対応型含む） こども課 箇所 1
(H27年度)

2 2 3 4 6 ↗ ↗ 4 達成 累計

１－３ 通所型サービスの地域運営事業実施集落数 介護高齢課 箇所 1
(H28年度)

2 3 3 3 4 ↗ ↗ 19 未達成 累計

１－３ 街中お年寄り愛所登録数 介護高齢課 件 77
(Ｈ28年度)

88 89 89 89 105 ↗ ↗ 100 達成 累計

１－３ 法人後見事業所数 介護高齢課 件 － 0 1 1 1 1 ↗ → 1 達成 累計

１－４ 相談支援専門員数 福祉課 人 11
(H27年度)

11 15 15 15 15 ↗ → 15 達成 累計

１－４ 法人後見事業所数（再掲） 介護高齢課 件 － 0 1 1 1 1 ↗ → 1 達成 累計

１－４ 障がい者の就労移行者数 福祉課 人 3
(H27年度)

4 6 4 5 1 ↘ ↘ 5 未達成 単年

１－５ 生活保護から自立した世帯数 福祉課 世帯 19
(H27年度)

28 26 22 29 27 ↗ ↘ 27 達成 単年

２－１ 環境フェスタ入場者数 環境課 人 500
(H27年度)

1,300 1,200 中止 中止 中止 ─ ─ 600 未達成 単年

２－１ 温室効果ガスの年間総排出量 環境課 千 t-CO2 577.0
(H25年度)

541.0
（平成27年度）

514.0
（Ｈ28年度）

469.9
(Ｈ29年度）

470.5
(Ｈ30年度）

457.5
（R1年度） ↗ ↗ 435.4

（R2年度） 未達成 単年

２－２ 家庭系ごみの総排出量 環境課 t 18,499
(H27実績)

17,432 17,006 16,047 15,885 15,440 ↗ ↗ 16,542 達成 単年

２－２ 事業系ごみの総排出量 環境課 t 7,676
(H27実績)

7,451 7,339 6,967 6,462 6,077 ↗ ↗ 5,002 未達成 単年

２－２ リサイクル率 環境課 ％ 20.8
(H27実績)

22.1 22.4 19.0 18.7 20.7 ↘ ↗ 28.5 未達成 単年

２－３ 整備面積進捗率 上下水道課 ％ 96.6
(H27年度)

97.4 97.5 97.5 97.5 97.5 ↗ → 100 未達成 累計

２－３ 公共下水道水洗化率 上下水道課 ％ 66.5
(H27年度)

69.2 70.9 72.3 73.2 75.4 ↗ ↗ 79 未達成 累計

２－３ 農業集落排水水洗化率 上下水道課 ％ 80.9
(H27年度)

83.0 84.2 85.0 86.1 87.8 ↗ ↗ 85 達成 累計

２－４ 配水池耐震化率 上下水道課 ％ 52
(H27年度)

54 59 59 59 67 ↗ ↗ 60 達成 単年

２－４ 上水道有収率 上下水道課 ％ 85
(H27年度)

82 87 86 83 84 ↘ ↗ 88 未達成 単年

２－４ 経常収支比率 上下水道課 ％ 108
(H27年度)

110 108 105 108 107 ↘ ↘ 110 未達成 単年

２－５ 河川整備護岸整備延長 建設課 ｍ 457
(Ｈ27年度)

606 622 638 674 720 ↗ ↗ 897 未達成 累計

２－５ 排水路整備延長 建設課 ｍ 1,539
(H27年度)

2,090 2,143 2,143 2,150 2,172 ↗ ↗ 2,714 未達成 累計

２－６ 防砂堤の整備率 建設課 ％ 5
(H27年度)

15 19 19 20 26 ↗ ↗ 100 未達成 累計

２－６ イベント来客数 建設課 人 14,100
(H27年度)

18,300 17,500 17,200 300 2,580 ↘ ↗ 16,920 未達成 単年

２－６ 荷役取扱量 建設課 t 210,612
(H27年度)

203,347 149,773 141,610 134,928 117,122 ↘ ↘ 231,000 未達成 単年

２－７ 幹線市道整備延長 建設課 ㎞ 6.53
(H27年度)

6.88 6.88 6.88 6.88 6.88 ↗ → 7.70 未達成 累計

２－７ 歩道（歩行空間）整備延長 建設課 ㎞ 89.2
(H27年度)

89.9 90.1 90.1 90.1 90.1 ↗ → 91.2 未達成 累計

２－７ 協働による道路環境美化協力団体数 建設課 団体 5
(H27年度)

7 7 8 8 8 ↗ → 10 未達成 単年

２－８ まちなか循環バスの年間利用者数 自治振興課 人 13,558
(H27年度)

13,560 13,761 13,687 10,980 11,859 ↘ ↗ 14,558 未達成 単年

２－８ せなみ巡回バスの年間利用者数 自治振興課 人 5,239
(H27年度)

5,565 6,458 6,422 5,132 4,643 ↘ ↘ 5,639 未達成 単年

２－８ 路線バス利用者数 自治振興課 人 144,222
(H27年度)

142,064 127,712 118,924 97,552 94,700 ↘ ↘ 151,434 未達成 単年

２－９ 景観形成助成金申請件数 都市計画課 件 9
(H27年度までの累計)

24 30 33 36 40 ↗ ↗ 40
（R3年度までの累計）

達成 累計

２－９ 建造物外観修景事業実施率 都市計画課 ％ 0
(H28年度見込)

0.6 8.6 14.7 26.0 28.8 ↗ ↗ 20 達成 累計

２－９ 村上総合病院移転新築に伴う周辺道路の整備率 都市計画課 ％ 2
(H28年度見込)

19.1 48.2 70.7 100.0 100.0 ↗ → 100 達成 累計

２－１０ 公営住宅の長寿命化計画の達成率 都市計画課 ％ 30
(H27年度)

50 60 70 80 80 ↗ → 90 未達成 累計

２－１０ 木造住宅の耐震診断申請者数 都市計画課 件 46
(H27年度までの累計)

53 56 59 62 65 ↗ ↗ 70
（R3年度までの累計）

未達成 累計

２－１０ 空き家バンク事業成約件数 自治振興課 件 20
(H27年度)

27 34 36 42 51 ↗ ↗ 40 達成 累計

３－１ 農地・農業用施設保全活動取組集落数 農林水産課 集落 146
(H27年度)

149 149 150 150 150 ↗ → 150 達成 単年

３－１ 新規就農者数 農林水産課 人 16
(H27年度までの累計)

17 19 19 19 20 ↗ ↗ 20
（R3年度までの累計）

達成 累計

３－１ 村上牛出荷頭数 農林水産課 頭 289
(H27年度)

303 309 288 317 281 ↘ ↘ 420 未達成 単年

３－１ 有害鳥獣被害額 農林水産課 円 2,819,000
(H27年度)

3,138,000 1,836,000 2,803,000 4,830,000 9,413,000 ↘ ↘ 2,255,000
（20％減少）

未達成 単年

３－２ 林業の新規就業者数 農林水産課 人 5
(H27年度までの累計)

8 8 8 8 4 ↘ ↘ 10
（R3年度までの累計）

未達成 累計

３－２ 市産材利用住宅等建築奨励事業における市産材使用量 農林水産課 ㎥ 1,000
(H27年度)

895 766 783 952 771 ↘ ↘ 1,400 未達成 単年

３－２ 林間ワサビ栽培の面積 農林水産課 ㏊ 0.3
(H27年度)

0.20 0.1 0.1 0.1 0.1 ↘ → 0.5 未達成 単年

３－３ 新規就業者数 農林水産課 人 4
(H27年度までの累計)

6 6 6 6 7 ↗ ↗ 10
（R3年度までの累計）

未達成 累計 水産業

３－３ 岩船港、山北市場における水揚量 農林水産課 t 3,488
(H27年度)

2,177 2,050 1,927 2,111 1,742 ↘ ↘ 3,500 未達成 単年

３－３ イヨボヤ会館入館者数 農林水産課 人 49,883
(H27年度)

48,696 58,094 46,731 32,675 30,098 ↘ ↘ 60,000 未達成 単年

３－４ 市補助制度を活用した創業件数 地域経済振興課 件 －
(H28年度から制度開始)

11 14 21 26 30 ↗ ↗ 20
（R3年度までの累計）

達成 累計

３－４ 市補助制度を活用した新規雇用者数 地域経済振興課 人 －
(H28年度から制度開始)

2 2 2 2 2 ↗ → 5
（R3年度までの累計）

未達成 累計

３－４ 市補助制度を活用し空き店舗を使った創業者数 地域経済振興課 人 －
(H28年度から制度開始)

4 6 7 8 8 ↗ → 5
（R3年度までの累計）

達成 累計

３－４ 新規企業立地件数 地域経済振興課 件 －
(H28年度から制度開始)

0 2 3 3 3 ↗ → 3
（R3年度までの累計）

達成 累計

３－４ 市内企業の建物等の設備投資 地域経済振興課 件 －
(H28年度から制度開始)

2 8 27 35 47 ↗ ↗ 10
（R3年度までの累計）

達成 累計

３－５ 観光入込客数 観光課 人 2,289,840
(H27年度)

2,196,970 2,261,875 1,977,215 1,280,123 1,417,957 ↘ ↗ 2,580,000 未達成 単年

３－５ 外国人入込客数 観光課 人 1,800
(H27年度)

5,880 7,313 3,614 67 167 ↘ ↗ 4,500 未達成 単年

３－６ ハッピー・パートナー企業登録数 地域経済振興課 社 26
(H27年度)

33 37 40 42 44 ↗ ↗ 36 達成 累計

３－６ 新卒高校生の市内就職率 地域経済振興課 ％ 62.3
(H27年度)

63.6 46.7 52.3 56.7 56.0 ↘ ↘ 70 未達成 単年

３－６ 就労相談利用者の就職者数 地域経済振興課 人 － 47 63 77 93 112 ↗ ↗ 150 未達成 累計

４－1 救急救命士有資格者数　※カッコ内は管理職を除いた人数 消防本部 人 33
(H27年度)

35（31） 37（33） 39(34) 41（34） 42(32) ↗ ↗ 40 達成 累計

４－1 消防団員充足率 消防本部 ％ 91.2
(H27年度)

90.3 89.2 86.7 95.1 95.0 ↗ ↘ 100 未達成 単年

４－1 広報指導分団員数 消防本部 人 － 16 18 17 17 18 ↗ ↗ 30 未達成 単年
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４－２ 自主防災組織 総務課 組織 197
(H27年度)

206 209 211 213 213 ↗ → 224 未達成 累計

４－２ 防災士 総務課 人 68
(H27年度)

130 158 183 207 233 ↗ ↗ 200 達成 累計

４－３ 市民の自主防犯活動団体数 市民課 団体 3
(H27年度)

4 4 4 4 3 → ↘ 10 未達成 累計

４－３ 刑法犯の発生件数 市民課 件 376
(H27年度)

300 237 235 130 187 ↗ ↘ 250 達成 単年

４－３ 交通事故発生件数 市民課 件 145
(H27年度)

119 75 92 94 79 ↗ ↗ 70 未達成 単年

４－３ 交通安全教室の参加者数 市民課 人 4,299
(H27年度)

4,730 4,273 3,503 1,526 1,773 ↘ ↗ 4,500 未達成 単年

５－１ 活動したボランティア延べ人数 学校教育課 人 27,696
(H27年度)

32,515 32,304 33,525 13,007 17,820 ↘ ↗ 30,000 未達成 単年

５－１ 不登校発生率 学校教育課 ％
小学校0.76
中学校3.31

(H27年
度）
（Ｈ27年

小学校0.72
中学校4.14

小学校0.56
中学校5.44

小学校092
中学校4.14

小学校0.77
中学校4.97

小学校0.39%
中学校6.60%

小学　↗
中学　↘

小学　↗
中学　↘

小学校0.7以下
中学校2.0以下

小学　達成
中学　未達成 単年

５－１ 体力テストでの優位項目数
（全国又は県との比較） 学校教育課 項目
小５　男子４項
目　女子７項目
中２　男子３項
目　女子３項目 (各H27年度)

小５　男子５項目　女子８
項目

中２　男子７項目　女子５
項目

小５　男子７項目　女子８
項目

中２　男子８項目　女子７
項目

小５　男子６項目　女子７
項目

中２　男子６項目　女子２
項目

未実施
小５　男子6項目　女子6項目
中２　男子6項目　女子4項目

小５　男子↗　女子↘
中２　男子↗　女子↗

小５　男子↗　女子↗
中２　男子↗　女子↗

小５　男子５項目　女子７項目
中２　男女　　各４項目

小５　男子　達成　　女子　未達成
中２　男子　達成　　女子　達成

単年

５－１ NRT偏差値平均 学校教育課 値
小６国語53.4

算数53.4
中３国語50.1 (各H27年度)

小６国語54.1　算数
54.7

中３国語49.9　数学
48.6

小６国語51.2　算数
53.7

中３国語50.3　数学

小６国語51.9　算数
52.6

中３国語50.1　数学

小６国語52.1　算数
52.4

中３国語48.3　数学

小６国語50.1　算数51.2
中３国語48.9　数学46.0

小６　国語↘　数学↘
中３　国語↘　数学↘

小６　国語↘　数学↘
中３　国語↗　数学↘

小６国語55.0　算数55.0
中３国語50.5　数学50.0

小６　国語　未達成　数学　未達成
中４　国語　未達成　　数学　未達

成
単年

５－２ 学習展開目的講座の開設数 生涯学習課 講座 1
(H27年度)

3 4 3 1 3 ↗ ↗ 5 未達成 単年

５－２ 講座参加者同士によるサークル等団体の形成 生涯学習課 団体 － 4 1 1 0 1 ↗ ↗ 3 未達成 単年

５－３ 村上城跡石垣修復面積 生涯学習課 ㎡ 313.5
(H27年度)

363.1 363.1 363.1 363.1 369.4 ↗ ↗ 413.5 未達成 累計

５－３ 平林城跡樹木間伐面積 生涯学習課 ㏊ 4.3
(H27年度)

5.09 5.09 6.29 6.29 5.89 ↗ ↘ 6.3 未達成 累計

５－３ 国史跡の便益施設、ガイダンス施設の整備 生涯学習課 件 － 1 3 3 3 3 ↗ ↗ 3 達成 累計

５－４ スポーツ事業参加者数 生涯学習課 人 70,757
(H27年度)

81,110 83,175 82,120 54,397 51,291 ↘ ↘ 74,000 未達成 単年

５－４ スポーツ施設利用者数 生涯学習課 人 481,769
(H27年度)

437,900 454,900 430,393 298,340 303,552 ↘ ↗ 492,000 未達成 単年

５－４ 体験型スポーツイベントの実施 生涯学習課 件 － 0 0 0 0 0 → → 1 未達成 単年

６－１ 人権講演会の参加者数 市民課 人 263
(H27年度)

147 991 180 中止 352 ↗ ↗ 400 未達成 単年

６－１ 研修会の参加者数 市民課 人 80
(H27年度)

160 128 238 47 45 ↘ ↘ 120 未達成 単年

６－１ 各種委員の女性登用数 市民課 人 167
(H27年度)

152 133 129 123 131 ↘ ↗ 209 未達成 単年

６－２ まちづくり拠点 自治振興課 件 2
(H27年度)

2 2 2 2 2 → → 5
（延べ件数）

未達成 累計

６－２ 地域おこし協力隊の隊員数 自治振興課 人 4
(H27年度)

6 11 8 7 6 ↗ ↘ 10 未達成 単年

６－２ 婚活事業によるカップル成立数 自治振興課 組 44
(H27年度までの累計)

91 115 115 115 115 ↗ → 100
（累計）

達成 累計

６－３ ホームページ全アクセス数 企画財政課 件 3,567,072
(H27年度)

3,387,505 3,268,580 3,428,668 4,276,104 5,109,485 ↗ ↗ 5,000,000 達成 単年

６－３ ふれあいトーク参加者数 企画財政課 人 313
(H27年度)

481 473 468 中止 7 ↘ ↗ 500 未達成 単年
R3はテーマを設定し、対

象者を抽出して開催

６－４ 職員のセキュリティ研修の受講率（受講対象者） 総務課 ％ 71
(H27年度)

89 100（49） 100（21） 89(9) 98(545) ↗ ↗ 100 未達成 単年

６－５ 市税の収納率（現年度） 税務課 ％ 98.94
(H27年度)

99.34 99.34 99.43 99.03 99.38 ↗ ↗ 99以上 達成 単年

６－５ 評価実施事業数 総務課 事業 35
(H27年度)

153 143 146 10 10 ↘ → 130 未達成 単年

６－５ 指定管理者制度新規導入施設 総務課 施設 － 4 6 7 9 11 ↗ ↗ 5 達成 累計

６－６ 定住自立圏共生ビジョン登載事業数 企画財政課 件 28
(H27年度)

29 29 29 29 29 ↗ → 30 未達成 累計
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